

ЗВІТ

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі Шелтеру БФ «Карітас-Житомир»**

27 квітня 2023 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Позняк Інесса Станіславівна — регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництвом установи:

МКП розташовано в одноповерховій будівлі за адресою: вул. Велика Бердичівська, 62, м. Житомир, Житомирської області.

Моніторинговий візит здійснювався у присутності в.о. Координатора колективного центру тимчасового перебування – Богунська Юлія.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного поселення – Шелтер БФ «Карітас-Житомир».(далі – МКП)

Попередній моніторинговий візит здійснювався 27 лютого 2023 року.

За результатами попереднього моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації було надано наступні рекомендації:

– опрацювати питання щодо надання компенсації закладу відповідно до Постанови КМ України від 11 березня 2022 року № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

Зазначена рекомендація Житомирською обласною військовою адміністрацією не взята до уваги.

Розташування. Форма власності

Приміщення МКП, БО «БФ «Карітас-Житомир» орендує у органів місцевого самоврядування. Ремонт виконувався власними силами.

У пішій доступності від МКП розташовані: школи, дитячі садочки, зупинка громадського транспорту, магазини, 2 пункти надання первинної допомоги, 6 місць надання вторинної медичної допомоги.

В зазначеному приміщенні проживають лише ВПО.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 20 місць. Наразі в закладі розміщено 9 ВПО, літніх людей — 0 осіб, осіб з інвалідністю — 0 особи, дітей до 18 років — 5 осіб. Будівля

має один поверх. ВПО проживають в МКП не більше 30 днів з подальшою допомогою в розселенні та працевлаштуванні.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги коштом бюджету не покриваються.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП забезпечується електричними обігрівачами.

Водозабезпечення: холодна вода – централізовано, гаряча вода – за допомогою бойлеру.

Питна вода доставляється централізовано з використанням системи фільтрування, також МКП забезпечує мешканців бутельованою водою шляхом розміщення на кухні загального користування.

Електропостачання централізоване.

Наявне альтернативне джерело електроенергії — генератор.

Харчування

В приміщенні мається кухня загального харчування, в якій розміщено 1 індукційна електроплита з духовкою, холодильник, мікрохвильова піч, посудомийна машина, тостер, міксер, електричний чайник, мультиварка та різноманітний посуд.

Мешканці МКП готують їжу самостійно, використовуючи харчові продукти, що отримують як гуманітарну допомогу або купують за власний кошт.

Гігієна

В приміщенні наявний санвузол з 2 унітазами та душова кімната також з 2 кабінками.

Прибирання в місцях загального користування здійснюють ВПО за графіком та персоналом, найнятим БФ «Карітас».

В кімнатах, ВПО прибирають самостійно.

Пральна машина знаходиться на кухні загального користування, сушильна машина - у душовій кімнаті.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано, маються вогнегасники, та протипожежна сигналізація.

Укриття

Наявне у сусідній будівлі укриття, оснащене місцями для сидіння, ліжками, а також питною водою. До укриття пішки близько 2 хвилин.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Приміщення не потребує архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – до 4 осіб в кімнаті домогосподарствами за ознакою статі. Кімнати мебльовані (столи, шафи, стільці, ліжка). Вікна в кімнатах

металопластиків, температура в приміщенні задовільна. Наявний свіжий ремонт, нові меблі та побутова техніка.

Дозвілля

Забезпечується працівниками МКП. Мається ігрова кімната, бібліотека, дитячий майданчик на прилеглий території.

Послуги

Функціонування МКП здійснюється благодійною релігійною організацією, яка надає психологічні, юридичні та соціальні послуги.

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти частково навчаються онлайн за попереднім місцем проживання, частково офлайн.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, офіційно жодна особа не працевлаштована, однак, заклад допомагає в працевлаштуванні.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, скарг не надходило.


Загальні потреби:

- ремонт даху;
- допомога в оплаті витрат на комунальні послуги;
- грошова допомога мешканцям МКП.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо здійснення допомоги в оплаті комунальних послуг.
- опрацювати питання щодо проведення ремонту даху;
- опрацювати питання щодо забезпечення 5 дітей з числа ВПО засобами для навчання онлайн (планшети, ноутбуки).

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Житомирській області**



Інесса ПОЗНЯК